
Modelové příklady k maturitní zkoušce z matematiky

Komplexní čísla
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Standardní úpravou

Pomocí Moivreovy věty
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a) vyjádřete v goniometrickém tvaru
b) pomocí Moivreovy věty vypočítejte reálnou a imaginární část komplexního čísla z
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5. Je dáno komplexní číslo
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 . Určete jeho reálnou a imaginární část, vyjádřete 

toto číslo v goniometrickém tvaru a pomocí Moivreovy věty, vypočítejte reálnou a 
imaginární část komplexního čísla z12.

6. V goniometrickém tvaru vyjádřete komplexní čísla:
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a) Určete jeho absolutní hodnotu.
b) Určete číslo komplexně sdružené k a .
c) Určete vzdálenost čísel a, ā .
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10.V algebraickém tvaru vyjádřete:
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11.Pomocí Moivreovy věty vypočítejte: 4)31( i ; ( 10)
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a) Určete jeho absolutní hodnotu.
b) Určete číslo komplexně sdružené k a .

13.Určete podíl   
b

a   a výsledek zapište v algebraickém tvaru.
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